

# BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadó hivatal:  
Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.  
Telefonszám: 45.

Bácsmezei és délpesti érdeki politika napilap.  
Felelős szerkesztő:  
Gárdonyi Ferenc.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.  
Egyes példányok ára 1500 K.  
Megjelenik hetikézer naponta délután 12 órakor.

## Országrombolás.

Két hatalmas csapás érte ezidén egyensúlyargatóit Hazánkat és fojtogató karmok között vergődő nemzetünket.

Egyik az Ország tekintélyét tiporta sárba a külföld előtt, míg a másik lerombolta hitelét. Erről az utóbbiról kell megemlékezni azon hírek kapcsolatban, amit egy budapesti napilap között a minap. A Viktória ma on érdekelttség rendezésével kapcsolatban arról van szó, hogy az állam az eddigi megállapításoktól eltérően kénytelen lesz 200 milliárdot áldozni erre a hatalmas méretű bukásra. Az Ország hiteléről van szó, vagyis teherbíró képességünk fenttartásáról a külföld előtt és ezért kénytelen az állam a Viktória malomédekeltség rettentő bukását rendezni. Ez a 200 milliárd szédítő perspektívát nyújt, ha arra gondol az ember, hogy milyen áldáshozó nagyszabású beruházásokat lehetett volna eszközölni ezen a pénzen lerongyolódott Hazánkban. Mennyi könnyet leömlölni, mennyi kenyeret lehetett volna biztosítani nyomorgó munkásainknak.

A békésmegyei árvízkarosultakkal szemben már szűkmarkubb volt az állam, ott már csak hatóságilag támogatott segélygyűjtéssel iparkodott enyhíteni a vízkárosultak rettentő nyomorán, pedig a békésmegyei árvíz nem a Bacherek zudították a szerencsétlen magyar népre. Az árvízkatasztrofa a természet kegyetlen játéka volt, a Viktória érdekelttség bukása is játékon mulott, Bacher igazgató könnyelmű játékán. Olyan kiszámíthatatlan következményű játékok, amit a Természet szokott csinálni, embernek sohasem volna szabad elkövetni, leginkább akkor, ha az Ország hiteléről és a munkásság ezéről van szó. Csak az a csodálatos, hogy itt meg sem kísérelték felvetni a felelősség kérdését.

Szomorú tapasztalatokkal kellett gazdagnodnunk ebben az évben

Hatalmas sebektől vérzik a magyar föld és nincs kötes rája, de hogy is lehetne, mikor a nemzeti erők célirányos, egységes ut helyett ezerágu görbe utakon kalandoznak egyes nagyhangú vezérek alatt. Nincs egységes nemzeti akarat, mely lehetetlenné tudná az ilyenmértű országos csapásokat. Ez megtörténik tehát, 200 milliárd a Viktória malomédekeltség megmentésére, de mi lesz ha a többi nagymalom érdekelttség is hasonlóan jár, hiszen a példa kész: áll, egy pillanatra sem ke-

rockázattól tartani, ott áll az Állam minden nyomorúsága mellett mögöttük. Hogy a kenyér nélkül maradt munkások ezreit lökik nyomorúságba, hogy teljesen megfosztják őket a munka és ezzel a megélhetés lehetőségeitől, ugyan ki gondol rá, vagy törődik vele? Ez nem az az út, mely államiságunk megerősödése felé vezet, ez egy téveszített út, amelyről mielőbb le kell térni a kormánynak, hogy biztos reményességgel követhesse az a leírt, agyonzeletett nemzet.

K. V.

## Baja, Csonkabácska, Baranya és Tolna vármegyék együttes monstre küldöttsége járul márc. 20-an a kereskedelmi és földmivelésügyi miniszterek elé a bajai közuti hid építése ügyében.

Bisztrai Balku Gyula főispán vezeti a küldöttséget.

A bajai Baross-Szövetség felhívása.

„Közuti hidat kérünk, akarunk, követelünk” mondják a dunai városok, mert tudják, érzik, hogy felendülésük, életük, jövőjük függ attól, hogy a Dunán innen, vagy túlsó partjába kapcsolódhassanak szervesen gazdasági életük minden mozzanatával. A dunai városok, tudatában annak, hogy az állam a mostani sanyaru kilátástalan viszonyok között nem képes több mint egy vagy két hidat építeni, szinte már elkeseredetté váló harcot indítottak a mindent ígérő közuti hidért. Baja város harca a közuti hidért már történelmi múltnak tekint vissza, a város, a vármegye, a szomszédos Baranya és Tolnavármegyék emberemlékezet óta táplált óhaja a bajai közuti hid. Ennek az óhajnak kívánnak az érdekelt vidékek demonstráló nyomatékot adni, amikor a Bajai Baross-Szövetség kezdeményezésére, annak intéző bizottsága rendezésében monstre küldöttséget küldenek Valkó Lajos kereskedelemügyi és Mayer János földmivelésügyi miniszterek elé a bajai közuti hid építése ügyében. Az intézőbizottság a következő felhívást teszi közzé: M. t. Cím!

Felsőbácska és Baja város együttes, emberemlékezet óta táplált óhaja, néha türelmetlenül előre törő követelése, évtizedeken át a különböző kormányokhoz elterjesztett kérelme: Bácskának, Tolnának és Baranyának közuti hiddal való ellátása, a Dunának Bajánál, avagy Baja táján való át-hidalása.

30 éve tanul vagyunk ez elfojthatlan mozgalom közszükségletet képező hiány pótlása iránti törekvésnek, mely a bajai tuitengő és túl a Dunára igyekvő iparnak ép oly égető szükség van, mint az ott főleg állattenyésztésből élő agrárnépnek, úgy ebből a szempontból, mint növénydekljóságának értékesítése indokából, amely viszont itt Bácskában feleslegesen termő kultúrából külföldi piacra képesen lenne kitermelhető.

Egyaránt szükséges ez minden bácskai, tolnai és baranyai polgárnak — elsőrenden azonban országos érdek, egyfelől Nagy-magyarország viszonylatában, mert Baja—Bátaszék a geometriai súlypontot képezi és másfelől Csonka-magyarország viszonylatában mert

Baja-Bátaszék határgerincet képez

De meg is oldható ez a terv vagy árterben haladó új utvonallakkal, vagy a meglévő vasúti híd áthidalásával párhuzamosan, — de nem egy nivóban fekvő — a hullámterti védekezéstől mentesített vasúti pályával kapcsolatban.

Egyhangulag határozatba ment miszerint felterjesztés intézésük az iránt, hogy Csonkabácska, Tolna és Baranya közuti hiddal összekötessék annál is inkább, mert akkor a szeged—bajai transverzális állami közut lüktető élete bevezetnének a budapest—mohácsi haránt menő állami közutba és így a természetes országos közlekedési vérkeringés megindulhatna.

Bácsbodrog vármegye és Baja város törvényhatóságának ezen egyhangú határozatát van szerencsenk azon kérelemmel közölni, hogy országos érdek mozgalomokat támogatni sziveskedjék — és folyó hó 20-án (szombaton) déli 12 órakor a Kereskedelemügyi Minisztériumban (Budapest, Lánchíd) leendő találkozás mellett, a kereskedelemügyi és földmivelésügyi miniszter urak Óexcellenciái elé, — méltóságos bisztrai Balku Gyula főispán ur által vezetendő, nagyküldöttségben résztvenni kegyeskedjék.

Féltáru jegy váltására jogosító igazolvány az O. M. G. E. (Budapest, IX., Köztelek-utca 8.) tenyész-állatvásár titkárságánál közvetlen beszerezhető személyenként 8000 koronáért, vagy közvetlen a Baross Szövetség (Baja, Zárda utca 4) útján folyó hó 14-ig bezárólag.

Hazaifias tisztelettel: Az intéző bizottság. (Baja, Haynald utca 16. Telefon: 129.)

Heim Pal Magyarország európai hírvé gyermekgyógyásza kedden tartotta előadását Baján. A nagy tudós előadása valóban európai hírehez méltó volt, melyből nemcsak az anyák, hanem szakemberek is tanulhattak. Az egyórás előadás oly hatalmas és értékes anyagot tárt hallgatói elé, hogy azzal részleteiben kell foglalkoznunk.

# Tegyen egy próbarendelést vagy vásárlást

MATKOVITS JÁNOS CIPÉSZ ÜZLETÉBEN (VÁROSHÁZA ÉPÜLET)

# RÁDIÓT egy éves garanciával legolcsóbban szerel LAZÁR SÁMUEL cég (Központival szemben.)

Telefon: 272.

Díjtalan költségvetés bemutatás.

Telefon 272

## Teljesen új és modern telefonközponttal kell felszerelni az épülő új postapalotát.

Rövidesen megkésztetődik a telefon igénylők száma.

A Bajai Baross-szövetség felirata Valkó miniszterhez.

A bajai Baross Szövetség választmánya kedden, március 9-én tartotta választmányi ülését. Ezen az ülésen Baja városa kereskedelmének és iparának ezidő szerinti legfontosabb problémáit tárgyalta meg a Baross Szövetkezet választmánya. A gyűlés határozatait, melyek mindegyike a város közgazdasági életét a legközelebből, mondhatni existencialisan érintik részleteikben ismertetjük. Ezúttal kiragadjuk a bajai telefon fejlesztése ügyében már régebben kezelt Baross Szövetkezeti megállomással egyik jelentős fázisát igazoló határozatát. A választmányi ülés ugyanis elhatározta, hogy a bajai Baross-Szövetség felületén kéri az új, épülőfélben levő bajai postapalotának, teljesen új és legmodernebb telefonközponttal való felszerelését. Valkó Lajos dr. kereskedelmi miniszterhez küldött feliratot teljes szövegében az alábbiakban közöljük.

Nagyméltóságú M. kir. Kereskedelemügyi Minisztérium.

Kegyelmes urunk!

Midőn hálátelt szívvel észleljük, hogy az új postapalota építkezéseinek megkezdése valóra váltja Baja város többségben levő kereskedő és iparos társadalmának régi óhaját, szabadjon az építkezéssel kapcsolatos aktuális problémák való telefon-rendezése vonatkozólag — gyakorlati észleleteink alapján — alábbi kérésünket előterjeszteni:

1. A városi hálózat mai terjedelme oly szűk, hogy állandóan van 10—20 előfizető eljegyezve, akiket nem lehet bekapcsolni, mert nincs hely a hálózatban.

Mint hogy egészen biztos, hogy a város rohamos fejlődése következtében a forgalom élénkül, sőt kilátás van arra, hogy a békebeli arányokat 100 százalékkal meghaladja, miáltal a telefon igénylők száma megkésztetődni fog s így a mai berendezés mellett csak minden másodikkal jut majd helye, vagyis a fele az igénylőknek vonal nélkül marad. Ezen körülmény teljes mértékben káros zavarokat okoz az üzleti érintkezésekben, miáltal Baja város közönségének, telefon-igényt tartó kö-

zönségének tekintélyes hányada lesz kénytelen eme fontos érintkezési eszközt nélkülözni.

Azon körülmény, hogy a városi hálózat kibővítése nem eszközölhető, nem csak a közönségre káros, hanem a posta-kincstár bevételeit is tetemesen csökkenti, miért is, ha a közönség fontos érdekét e tekintetben nem is mérlegelnék, szem előtt kellene tartani az állami bevételek fokozásának eme önként kínálkozó módját és a legkisebb üzleti szellem érvényesülésévei, míg egyrészt az állami jóvádelem fokozatnák — a városi hálózat kibővítésével — minden közérdekű óhaj teljesülne, ha a közönség minden erre igényt tartó előfizetője gyorsan és biztos telefon-állomáshoz juthatna.

2. Második része kérelmünknek az, hogy az új posta-épület és a már előreláthatólagos 100 percent-

tel emelkedő előfizetői igényeket a mai tavbeszélő központ áthelyezése nem elégíti ki.

Szükségessé vált tehát azon kérdéseket foglalkozni, hogy az új palota teljesen új és modern telefonközpontot nyerjen, ami a mai kor követelményeinek mindenben megfeleljen. Kettős és rossz munkát teljesítene a posta, ha a már mai igényeket is alig kielégítő régi szerkezetet szerelné be egy oly épületbe, mely hazánk első végvárán mintául kell, hogy szolgáljon — holott még a legcsekélyebb követelményeknek sem felel meg?

Tudomásunk szerint Baja város fejlődésének mai rohamos méretei az addigi előfizetők számát rövid idő alatt megkészteteti, miáltal jelenleg szűkségesé válik, hogy a városi telefon-hálózat kibővítésével és egy új telefon-központtal szerkezettel álljon a közönség rendelkezésére, mely a legelőkeltebb és így a leggyorsabb érintkezési módot biztosítja, miáltal egyszerűbbé teszi a kezelést, — vagyis kisebb rezsisvel megegyszer annyit forgalmat biztosítana, — teljes

mértékben fogja kielégíteni a közönség érdekeit s az állam jóvádelemét száz percenttel növeli. Tarkakosság szempontjából is feleltet kívánatos, hogy úgy a hálózat-bővítés, mint az új modern központ felállításának az építés befejezése előtt, illetőleg azzal párhuzamosan történjék.

Azon reményben, hogy általános közérdeket szolgáló hivatott kerelmünk teljesítése elől nem zárkozik el az illetékes fórum, kérjük annak kegyes megvizsgálását és tárgyilagos elbírálását.

Hogy mit jelentene városunk közgazdasági életének fellendítése erre vonatkozó kérelmünk teljesítésére, azzal nem kell külön foglalkoznunk. Baja telefonszolgáltatásának fejlesztése elmaradhatatlan és ezért a város közönsége nevében szólott a bajai Baross-Szövetkezés, amiképpen felületben kéri városunk nagy jóakaróját, Valkó minisztert annak teljesítésére. Városunk közönsége, egész közgazdasági életünk érdekében a telefonfejlesztést kérő Baross Szövetség támogatására.

## Cserkészünnepély a Nemzeti Nagytábor javára.

A reál-gimnázium Damjanich cserkészcsapata március 15-én, hétfőn hazafias cserkészünnepség keretében avatja fel az évi ujoncait. A csapat részt óhajta venni a júliusban Budapest környékén tartandó Nemzeti Nagytáborban. Megalakulása óta minden esztendőben gyakorolják magukat a csapat cserkészei a táborozásban, most táborozási képességeiket az országos cserkészversenyben is be akarják mutatni. Ezért bizalommal kéri a hazafias közönséget, hogy fogadalmatételi ünnepélyükön, melyen belépődíjat nem szednek, a szegénysorsu cserkészeknek is tegyék lehetővé adományokkal a Nemzeti Nagytáborban való részvételét. Az Országos Nagytábor kötelező számaiban u. m. a táborépítés, őrsi akadályversenybe, I., II. és III. oszt. próbapontok és az egyéni számokban is minden tudnának indulni a csapat tagjai, ha a csapat pénztára a szegénysorsu derék cserkészek benevezését is megbírná.

A csapat a következő meghívóval hívja meg a cserkészügy ba-

ráit s a hazafiasan érző közönséget.

### A reál-gimnázium Damjanich-cserkészcsapata.

1926. március 15-én (hétfőn) d. e. 10 órakor a Nemzeti Nagytábor céljaira a nagyközönség számára cserkészünnepélyt rendez.

MŰSOR:

1. Szózat. Énekkar.
2. Arany J. „Rendületlenül.” Szavalja Liel Pál, VI. o. t.
3. Csapatinduló. Énekkar.
4. Cserkészmutatóanyagok: a) karszalagharc: Vitéz Kemény Zoltán, V. o. t., Hausler Gyula, V., o. t., Knézy György, IV. o. t., Desics József, IV. o. t. — b) Lasszó, krinolin: Farkas Pál VIII. o. t., Knézy Pál, VIII. o. t. — c) Vivőszám. Rorarius József, VII. o. t., Kalmár Sándor, VIII. o. t. — d) A csapat kürtjelei, menetelői. Farkas Pál, VIII. o. t., Kecskés Béla, VIII. o. t. — e) Első segélynyújtás. Bemutatják Franz György, VIII. o. t., Knézy Pál, VIII. o. t., Ószi Andor, VIII. o. t., Vojnics Pongrác, VIII. o. t. — f) Drinápoly ostroma. Csapatmu-

tatvány. — g) Tábori napiparancs és ima. Csapatmutatóanyag.

5. Daltól hangos... Énekkar.

6. Fogadalmatételi és — ujtás.

7. Ünnepi beszéd. Mondja: Dr. Gondán Felicián, ciszt. tanár, parancsnok.

8. Hymnus.

Az ünnepély után az udvaron felállított tábortábor lakótor megtekintése. Diszfelvonulás.

Belépődíj nincs. A szegénysorsu cserkészeknek a Nemzeti Nagytáborba való felküldése céljából adományokat szívesen vessz és hazafias tisztelettel kér

a 157. sz. Damjanich-csapat Parancsnoksága.

A bajai Nemzeti Kaszinó március 15-én este 8 órai kezdettel ünnepeli meg Március Idusát. Az ünnepi beszédet dr. Knézy Lehel fogja tartani. Az ünnepély után szokásos vacsorára gyűnek össze a tagok. Egy teríték ára 30.000 korona. Előzetes bejelentés a Kaszinó házfelügyelőjénél eszközölhető.

Briand megalakította új kormányát. A kormánya négy tárca kivételével a régi. Új tagjai: pénzügyminiszter Peret, belügy Malvy, közoktatásügyi Lamoureux, igazságügyminiszter Laval.

## HIREK.

— A belvárosi plébánia templom jubileumi bucsuja. A papa öszentsege engedélyével inthon is megvannak a teljes bucsu jubileumi bucsuk alkalmával. A belvárosi templom jubileumi bucsujakor elnyerhető bucsu feltételeiről a templomi szent beszédek és sajtó útján tájékoztatja a város hívőit a belvárosi plébánia hivatal.

**Budapesti utazás a dunai hid ügyében folyó hó 19-én lesz, 20-án Baja város és egész környékének monstre küldöttsége fog a dunai hid ügyében a kereskedelmi, földmívelési és pénzügyminiszter uraknál tisztelegni. Félúru utazásra jogosító igazolványok beszerezhetőek 10.000 korona lefizetésével a Baross Hitelszövetkezet irodájában (Zárda utca 3.) március 14-ig.**

— A bajai Katolikus Legényegylet hazafias ünnepe. A Kath. Legényegylet március 14-én este 8 órakor tartja meg a szokásos hazafias ünnepét saját helyiségeiben. Az ünnepélyre ezúton hívja meg a tagokat az Elnökség.

— A Nemzeti Szállóda nagyteremben lesz a kereskedelmi iskola Rakóczi mulatója. A bajai fiú és leány felsőkereskedelmi iskola, ami már megtörtént, március 28-án Rakóczi mulót rendez. Ezt a hazafias mulót nem a Nemzeti Kaszinóban, hanem a Nemzeti Szállóda hangversenytermében tartja meg az intézet.

— Lelektörvények férfiak és nők részére a belvárosi plébánia templomban. Az ide husvéti lelektörvények a belvárosi plébánia templomban március 18-án kezdődnek. Március 18-án, csütörtökön, pénteken és szombaton délután 6 órakor a férfiak részére lesznek a lelektörvények. Befelejődnek vasárnap reggel közös szent áldozással. A nők részére kezdődnek a lelektörvények március 22-én hétfőn, tartanak egész héten, minden délután 6 órakor. Virágvasárnap reggelén közös szent áldozással fejeződik be a nők lelektörvényei. Ezekre a lelektörvényekre a város minden hívőjét meghívja a belvárosi plébánia hivatal. A lelektörvényekkel kapcsolatosan ajánlja fel a várost Jézus Szent Szívének s ezen általános felajánlással kapcsolatban történik az egyes családoknak a felajánlása is. A különféle iskolák lelektörvényei a

március 21—28-ig terjedő időben lesznek az iskolákban kiadott rendeletek szerint.

— Nagyszabású táncokkal egybekötött műsoros estélyre készül a „Bajai Polgári Egyesület” melyet f. évi április hó 10-án, szombaton este a Nemzeti Szállóda színház termében fog megtartani. Városunk ezen legrégebbi erkölcsi testülete, mely a múltban a legfényesebb és városunk közönségének legkedveltebb táncmulatságait rendezte, évek óta, részben a háború és a szerb megszállás miatt ilyen mulatságok rendezésével szünteti, most egy kiváló fényes műsoros estélyt kíván rendezni. Megvagyunk győződve arról, hogy városunk intelligens közönsége örömmel fogadja ezen nagy egyesület törekvését és hogy a rendezőség fáradságát honorálati fogja nagy látogatásával. A részletes műsorról legközelebb ismertetjük.

— Elvesztett bőrtárca. Március 4-én a Posványosi réten a sáncárok közelében elvesztett 1 dr. ba-na bőr, körülvarrott pénztárca, melyben 500.000 korona pénz, különböző iratok és 2 dr. csoport fénykép volt. Felhívjuk a megtalálót, hogy 8 napon belül szolgáltatssa be azt a törvényes következmények terhe mellett a rendőrkapitányságra.

— Mansz. tagok adománya az árvizkárosultaknak. A bajai Mansz akciója az árvizkárosult testver magyarok felségítésére eddig is szép sikert eredményezett. A lelkes tagok ruhát, cipőt, lisztet adományoztak, amit a Szövetség már el is juttatott az árvizsújtotta terület kormánybiztosságához. A nemes célra a következők adományoztak: Fratricsevic Istvánné 1 p. cipő, 3 kg. liszt, özv. Jaszenovics Istvánné 3 kg. liszt és 50.000 K, Ocsenas Sándorné 1 p. cipő, özv. Müller Jánosné 1 p. cipő és 36.000 K, Grünfelder Antalné 3 kg. liszt, Bessenyei Miklósné 3 kg. liszt, 2 p. cipő, férfi és gyermekruha, Scherer Rezsóné 5 kg. liszt, Szommerné Kerch Mariska és leánya 3 kg. liszt, özv. Natty alezredesné, dr. Mészöly Miklósné, Huszár Ferencné, Fekete Matyásné, Gózon Mariska 3—3 kg. lisztet, dr. Mamuzsics Józsefné 6 p. cipő, Ignác Ági 2 kalap, 2 p. cipő, női ruha, kabát, blúz és gyermekkabát, Czethoffer Edéné 5 kg. liszt, Czethoffer Jánosné 5

kg. liszt, özv. Klein Vendelné 7 m. karton, Schmidt Béláné 3 kg. liszt, 2 női kabát, 2 gyermekruha 2 p. zokni, 1 p. női cipő, 1 iskolás gyermek: 3 gyermekkabát, Ács Mariska, vílész Zsékmandy Miksáné, özv. Vagel Károlyné, Novoszelné, Gáspár Jánosné, Groll ezredes, Hermann ezredes, egy nyugdíjas özvegy 20—20.000 K, Micsky Imróné 100.000, Paragó Jánosné, T. P. 25—25.000 K, Grazenhardt Mártonné, Nadas Józsefné 30—30.000 K. Arvicsujtotta magyar véreinknek nyújtott adományokért ezúton mond köszönetet a bajai Mansz elnöksége és jótékonyági bizottsága.

### Iparosok és kereskedők rovata

#### A balesetbiztosítási előlegek helyesbítése.

Aláírom a panasz, hogy az Országos Munkásbiztosító Pénztár az 1926. évre elvisehelhetetlenül magas balesetbiztosítási előlegeket ró ki s hogy a pénztár egyáltalán nem veszi figyelembe, hogy az üzemek tulajdonosai ma sokkal kevesebb munkást foglalkoztatnak, mint az előző esztendőben. Így fordul elő, hogy a ma alig egy-két segéderőt alkalmazó iparokra 3—5 millió korona balesetbiztosítási előleget rónak ki. Ez a helyzet tényleg tarthatatlan, azonban itt mód van az orvoslásra, mert a pénztár a munkaadókhoz elküldött rózsaszín cédulákon maga is közli, hogy amennyiben az egyes munkaadók üzemeiben az alkalmazottak létszáma meghaladná az illető iparághoz tartozó üzemek általános létszámcsökkenését, úgy ez esetben a pénztár az érdekelteket kérelmez, igazolási és adat szolgáltatásuk mellett az előleget megfelelően helyesbíti.

Kiadótulajdonos: Új Élet nyomda r. t.  
Kiadóhivatal vezetője: Smereczka János  
Felolvasó: Krausz István.

x LEGKITÖNÖBB HATASU BÓRÁPOLÓ SZEREK: Aranka arc krém 1 tégely 1 pengő. Aranka kézfinomító 1 tégely 1 pengő. Lovassy-féle epezsáppan 1 drb. 40. f. Kapható Lovassy Odion gyógyszer-tára. Baján Kicsinyben és nagyban.

## 100 hold

### Körülí bérletet keresok bajai határban.

Értesítést szíveskedjék a Bajai Ujság kiadóhivatalába (Baja, Vörösmarty utca 4.) adni.

Nyugdíjas fűszertvisező, gyermektelen házaspár 2 nagy v. 3 kis szobás tiszta, csendes

### Állandó lakást keres

mellékhelyiségekkel jutányos bérletért. Cím: Raima, Szt. László u. 8.

## Éladó

Patak u. 20. sz. alatt 166 négyzetméter.

Rókus utca 43. szám alatti

### Ház, vendéglői joggal

szabad kézből eladó. Értekezni lehet IFJ. TÓTH ISTVÁN helyszérből.

### Önkéntesárverési hirdetés

A budapesti-ut 121/b. számú ház március hó 14-én d. e. 10 órakor önkéntes nyilvános árverésen eladatik, azonnal beköltözhető 1 szoba, konyha s mellékhelyiségekből álló lakás, 2 szoba konyha, előszoba és mellékhelyiségekből álló pedig május 1-re beköltözhető. Részletes feltételek Dr. Scharpf Andor ügyvédnél tudhatók meg.

A legolcsóbb, legbiztosabb üzem

## FORDSON amerikai traktor.

Szánt, esépel, morzsol, darál, stb., stb.  
Kapható SALAMON SÁNDOR gépgyár Baja. Telefon 157.  
Traktor olajok, alkatrészek.

200,000 koronás havi

## RÉSZLETFIZETÉSRE

ujból kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK  
SINGER CO. VARRÓGEP RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon és Tarsa  
mechanikai üzletében.

## (-)UBANIA MOZGO(-)

1926. március hó 13-án, szombaton d. u. 6, fél 9 órakor.

## Ördög torony.

(Páris szibillja.)

Különös történet 8 felvonásban. — Főszerepben:  
RAMON NOVARRO és BARBARA LA MARR.

Akket felvet a pénz. Társadalmi színmű 7 felv.

Hiradók.

**Figyelem!**

2 dr. uj

**Fordson**

amerikai traktor

aronaal, jutányosan eladó.  
G. S. e. Fülöp lakatosmester Gara.Bajai Baross Hitelezővevőkezet  
folyósít hosszú lejáratu**kölcsönt.****Fa, koks és szén**

telepe (vasútnál a raktárakkal szemben). Házhoz szállít elsőrendű bükkfát ölenként vagy aprítva továbbá prima diókokszot és valódi porosz szenet. — Rendelés: Zárda u. 3. (posta épület) vagy a telepen. — Telefon 277. Rendelés után azonnali szállítás.

A szövetkezeti pinceszarnok Árpád-utca 6. Kapható vöröshagyma, foghagyma, zöldség, repa, tormá, burgonya

Épület és mindennemű

**ASZTALOK**

munkákat a legolcsóbban és leggyorsabban készít

**KOZMA FERENC**

gépezemre berendezett asztalos áru üzeme, ugyanott mindennemű készbutorok állandóan nagy választékban esetleg kedvező fizetések mellett is kaphatók.

Baja, Matyas kiraly-tér 8.

**Ejjeli szolgálatot tart**

márc. 8-tól márc. 14-ig.

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva

**LOVASSY ÖDÖN,**

gyógyszertára.

Házilag készített zamatosan fűszerezett

**hentes áru**

házi zsír és naponta friss I. rendű

**teavaj**

rum, likör, palack borok

Első Bácskai Élelmiszerüzlet és Falatszóban (Városház épület.)

**Legjutányosabb**

bevásárló helyek:

**Szűcs- és szőrmearu:**  
legjutányosabb, legkezebb**Mormer Ferencnél,**

Baja, Erzsébet királyné-u. 57. szám

**Rőfősütlek:**

Legnagyobb választék, legkedvezőbb árak.

**Welcher Lőrinc**

Erzsébet királyné-u. 5. szám

**Itt az alkalom,**

hogy mindenki a penészesedő szalmazsákját el dobhassa és helyébe csak 16 pengőért egy acélsótrany ágycsövet rendelhesen nálunk, mely erős és tartós, szag és fűregmentes, ennélfogva egészséges. Az ágycsövetnek beküldése után, gyorsan és pontosan szállítják a készítő

**Utry Pál Fiai****Vasöntöde és gépgyár.****Schmidt Márton Fiai**

Baja, Ozitovszky utca 41-44.

Mezőgazdasági gépek, vasöntvények, gépjavitások, malomalkatrészek, csapágyak, szíjkerekek, hengerrovátkolás, gépalkatrészek nagy raktára.

Telefon azami 63.

**Ruházati cikkek:**

legolcsóbb vásárlási forrás

**Welcher Lőrinc**

Erzsébet királyné-utca

Baromfi udvarok és tanyák körülkerítéséhez a legolcsóbb drotháló kerítőanyag

**Utry Pál Fiai**

cégnél szerezhető be.

**NE-FESTESSEN**  
**NE-MAZOLJASSON**  
MIELŐTT

**OLIVA-GYULA**  
SZOBAFESTŐ-ÉS-MAZOLÓTÓL  
INGYENES  
KÖLTSÉGVETÉST-NEM-KÉR!!

A-LEGKÉNYESEBB-IZLEST-KIEGÉLÍTŐ  
SZOBAFESTŐ-ÉS-MAZOLÓ-MUNKÁK-  
A-LEGSEBBIEN-ÉS-LEGOLCSÓBBAN-T-  
KÉSZÜLNEK:

OLIVA-GYULANÁL-MADÁCH-U-23-SZ



Allandó nagy választék a legjobbaknak elismert

**PUCH kerékpárok és motorkerékpárokban,**



melyek jutányos áron és kedvező fizetési feltételek mellett kaphatók. — Varrógép és kerékpárak szakszerű javítását elcsón vállaljuk.

**Fischer Simon és Tsa**  
mechanikai üzletben, Erzsébet királyné-utca 6. sz.

**Legkedvezőbb részlet fizetés mellett**

varrógépek, kerékpárok, amerikai Woodstock és német Pratos irógépek, Mühhausen kötőgépek, csapágyasztergályozó készletek Szakszerű javítások elfogadtnak.

**FRANKL és HORVÁTH**  
Budapesti-ut 15.


**Krepp-papírok,**virágkészítéshez minden színben,  
legolcsóbb bevásárlási  
forrása az**UJ ÉLETT NYOMDA R. T.**

könyv- és papirkereskedése

**BAJA,**

Vörösmarty-utca 4. Telefon 45.